1. Ciało porusza się z przyspieszeniem 5[image: image2.png]


 pod działanie siły o wartości 30N. Ile wynosi masa tego ciała. 
2. Pod działaniem stałej nierównoważonej siły ciało będzie się poruszało:
a) Ze stałą szybkością

b) Ze stałym przyspieszeniem

c) Z rosnącym przyspieszeniem

d) Z malejącym przyspieszeniem

3. Szybkość motorówki o masie 500kg  wzrasta w ciągu 10 sekund od wartości  V0=0  do V1=20m/s. Oblicz wartość wypadkowej siły nadającej motorówce przyspieszenia.
4. Ciało uzyskało przyspieszenie 0,6 [image: image4.png]


 pod wpływem dwóch przeciwnie zwróconych sił: F1=240N  i F2=60N. Oblicz masę tego ciała.
5. Jaki   przyrost prędkości uzyska ciało o masie 0,5 kg, jeżeli działa na niego siła o wartości 2N w czasie 5s?
6. [image: image11.jpg]


Piłka porusza się z przyspieszeniem o wartości 6[image: image6.png]


 pod działaniem siły o wartości 2N. Oblicz masą piłki. Jakie przyspieszcie uzyska piłka jeśli działająca na nią siła będzie równa 25N.
7. Wykres obok przedstawia zależność v(t)
Kulki o masie 0,5 kg pod działaniem stałej

 Siły. Oblicz wartość tej siły?

8. Z rozbiegu skoczni zjeżdża narciarz
o masie 60kg. W kierunku równoległym
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do nart działają na niego siły o

cechach podanych na rysunku i 

wartości F1=300N, F2=50N, F3=25N

a) Nazwij siły F2 i F3.
b) Oblicz wartość siły wypadkowej 

działającej  na skoczka.

c) Z jakim przyspieszeniem poruszał

się skoczek.

d) Podaj źródło siły  F1.
9. Korzystając z wykresu a(F)  ( zależność przyspieszenie od siły) przedstawionego  poniżej , oblicz masę ciała.
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10.  Korzystając z wykresu a(t)  dla ciała o masie 3kg, które rusza z  miejsca oblicz:

a. [image: image14.jpg]


 wartość siły działającej na ciało

b. Wartość prędkości po 5 sekundach

c. Drogę przebytą po 5 sekundach

11. Ile wynosi wartość siły działającej na ciało o masie 10kg,którego zależność prędkości od czasu przedstawia wykres poniżej.
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12.  Wykres  poniższy przedstawia zależność przyspieszenia (a) od działającej siły (F) dla ciał o masach m1 i m2. Która masa jest większa i ile razy?
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13.  Ciało pod działaniem siły F1=5N porusza się z przyspieszeniem a1=3 [image: image8.png]


. Jaka siła F2 nadałaby temu ciału przyspieszenie a2=4,8 [image: image10.png]



14. Na  wózek o masie 0,5kg działa siła o wartości 0,6N . Jakim ruchem poruszał się ten wózek.  Jaką drogę przejedzie ten wózek  w czasie 20s od początku ruchu?
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